



关注降雨

今日我省中北部有大到暴雨

本报讯(记者刘岚 通讯员郭迎春)未来三天,我省多地有雷阵雨或阵雨,局地有暴雨或大暴雨,降雨时局地伴有强对流天气;各地气温变幅不大,受副高压控制,闷热天气还将持续。请大家外出时注意防御局地强降雨,同时要注意防暑防晒。

受冷空气和副高外围暖湿气流的影响,6日傍晚到7日白天,大部地区继续出现降雨天气。据6日16时至7日16时统计,降雨区平均降雨量为12.7毫米,50毫米(暴雨)以上降雨主要出现在张家口北部、唐山中部、廊坊中南部、沧州中部、保定南部、邢台西部、邯郸西部等地,廊坊和唐山有9个雨量站降雨量达到或超过100毫米(大暴雨),霸州王庄子乡降雨量最大为177.3毫米。

气温方面,7日14时,我省大部地区气温有所上升;石家庄市主城区为32.5℃,比6日14时上升了4.9℃;湿度较大,石家庄市主城区14时空气相对湿度达70%,体感闷热。

预计8日,北部地区设区市(张家口、承德、唐山、秦皇岛)最高气温为26℃至29℃,中南部地区各设区市为29℃至35℃;9日,北部地区4设区市最高气温为29℃至32℃,中南部地区各设区市为31℃至33℃;10日,北部地区4设区市最高气温为27℃至33℃,中南部地区各设区市为31℃至33℃。

具体预报:

8日白天,张家口南部、承德南部、唐山、秦皇岛、保定、廊坊、沧州和石家庄北部阴有中到大雨,局部地区有暴雨,个别点有大暴雨,张家口北部、承德北部多云,其他地区阴有雷阵雨或阵雨,降雨时局地伴有雷电、短时强降水等强对流天气。

8日夜到9日,张家口北部、承德、廊坊北部、唐山北部和秦皇岛阴转多云,其他地区阴有雷阵雨或阵雨,局地有中雨。

9日夜到10日,西部地区阴有雷阵雨或阵雨,其他地区多云。

河北省气象灾害防御指挥部办公室发布通知 要求做好强降雨天气应对工作

本报讯(记者刘岚 通讯员张娜 刘浩)省气象灾害防御指挥部办公室发布通知,要求各市(含定州、辛集市)气象灾害防御指挥部、省气象灾害防御指挥部有关成员单位做好强降雨天气的防范应对工作。

通知指出,据省气象台预报,8月5日夜到8日我省将多降雨天气。7日夜到8日,保定、廊坊、雄安新区及以北地区有中到大雨,其中东北部地区可达暴雨到大暴雨,最大雨强可达60-80毫米/小时。同时,局地将伴有短时强降雨、大风等强对流天气。此次降雨天气过程,持续时间长,影响范围广,局地强度大,各级各有关部门要高度重视防范应对工作,立即开展防范和应急处置部署,科学调度,有效应对,把保障人民生命财产安全放在首位,避免人员伤亡和重大财产损失。

通知要求,各级气象部门要密切监测天气变化,及时做好预报预警工作。气象、水利、国土资源、住房城乡建设等部门要加强部门间信息共享,联合会商研判,及时发布灾害预警。宣传、广电、通信主管部门要加强预警信息发布的指导工作,充分利用广播、电视、短信、微信、微博、客户端等途径,向社会传播权威信息。要强化公众安

全意识,普及转移、避险、自救等知识和技能。

目前正值暑期,外出旅游人员较多,旅游部门要提醒旅行社和游客增强风险防范意识,指导旅游景区做好相关防范工作。国土、水利、安监等部门要重点关注太行山区和燕山山区,对可能出现的山洪、泥石流、滑坡等灾害以及尾矿库,加强巡查和安全管理。民政部门要做好防洪救灾准备,及时组织危险区域人员转移避险、安置。海事部门要根据预警信息,及时采取限航、停航等临时水上交通管制措施。住房城乡建设、园林部门要加强对城市低洼地带、危旧房屋等的动态监控,做好排水、安全防护工作,防止城市内涝。公安、交通部门加强对重点路段的实时监控,及时疏导交通,对积水严重路段及时采取限行、禁行等交通管制措施。农业部门要指导做好农作物防护,及时清理田内排水沟,做好农田渍涝的防御。

同时,各级各部门要严格执行24小时值班及领导带班制度,严格按照省委省政府关于加强重要气象信息报告工作的要求,加强应急处置部署以及灾情、险情等信息报送工作。

邢台消防官兵冒雨为群众拖车



本报邢台电(记者张会武)8月6日22时15分,邢台市内丘县消防中队接报警称,东庞地道桥西边有一辆出租车陷入坑

中,接到报警后,内丘中队冒着大雨立即出动一辆抢险救援车和8名消防官兵赶赴现场进行处置。

一辆出租车由于下雨视线受阻与对面行驶的大货车会车时,不慎拐到修路施工的坑里,不能动弹。在基本了解了现场情况后,中队指挥员迅速制定救援方案下达作战命令,警戒组迅速对现场实施警戒,消防官兵利用抢险救援车牵引拉拽被困出租车,经过十分钟左右的紧张救援,陷入泥坑的轿车被成功拉出。

7日上午,邢台远洋出租车公司郝先生特意打来电话,对当晚冒着大雨出警的消防队员表示感谢。



恒大半年盈利超520亿,巨额数字的背后有哪些惊人秘密?

本报讯(记者赵重磊)8月6日,根据恒大发布的正面盈利预告显示,恒大上半年净利润超520亿,比去年同期增长125%以上,其核心业务利润超546亿,较去年同期增长100%以上,受此利好影响,恒大股价开盘后持续大涨,涨幅最高超

27%,收报于25.25港元,领涨香港内房股板块。是什么让它能在激烈的市场竞争环境中创造如此高的效益?盈利的持续提升到底隐藏了哪些秘密?负债率持续下降的关键又是什么?

“新恒大”就好比一针强心剂,让恒大动力十足

“新恒大”是今年年初许家印做出的重大战略决策,当很多人还在看热闹的时候,恒大一锤定音,将实施“规模+效益型”的发展模式落到了实处。

进军科技领域,恒大健康以67.46亿港元对价收购香港时颖公司100%股权,成为FF汽车的最大股东,恒大正式进入新能源领域。此外,恒大还与中科院签署全面合作协议,计划未来投入1000亿,在生命科学、航空航天、集成电路、量子科技和新能源等重点领域,与中科院联合打造科技研究基地、科研孵化基地和科研成果产业化基地。恒大的一系列举措都为新蓝图奠定了基础,再一次用实

力和行动证明了其坚定不移的发展决心和目标。

利润大涨也推动恒大资产负债表不断优化。目前,恒大净负债率由去年末的184%下降到130%以下,仅半年时间便大降三成,与去年同期相比更大幅度下降近七成,成功兑现降负债承诺。

记者注意到,花旗、瑞信、海通等多家国际投行表达了对恒大前景的看好,并上调目标价最高至40.8港元。瑞信研报表示,恒大目前动态市盈率仅5.6倍,估值极具吸引力,且公司盈利实现持续高增长,去杠杆收效明显,重申“跑赢大市”评级。

规模和利润,看恒大如何抉择?

利润一直都是企业追求的目标,但很多企业往往一味地追求利润,而忽略了自身规模的扩张,久而久之,就会被竞争对手强大的规模与实力所碾压。

而恒大,是一个既要规模又要利润的王者,不光有胆识,更有策略。恒大采用统一规划、统一招标、统一配送的标准化运营模式,大幅降低了营销、管理、财务三大费用,实现强有力的成本控制。另一方面,恒大大力提升产品品质,增加产品附加值,为老百姓提供高性价比精

品住宅。在这场博弈中,恒大以其独有的魄力赢得了规模与利润的双丰收。今年上半年,恒大实现销售3041.8亿,同比大增24.6%,业内人士分析认为,恒大全年的销售将突破6000亿。

许家印强调,恒大要在2020年实现总资产3万亿,年销售8000亿,年利税1500亿,负债率下降到同行中低水平,成为世界百强企业。未来,恒大能否再一次突破自我,创造出更高的奇迹,让我们拭目以待。

恒大健康,一匹迅速崛起的股市黑马

截至7日14时,恒大健康股价达到了13.20港元,与6月股价相比翻了近3倍,总市值超过千亿港元再创新高。在A股、港股市场低迷之际,恒大健康无疑成为港股市场关注的焦点,其走势持续逆势上行,盘中股价涨逾15%。一个“恒大健康”,承载的是恒大在健康领域和高科技领域两个方面的重要希望。不得不承认,恒大在股市也是一大赢家。

近年来,恒大不断出现在大众视野,每一次都给人意想不到的惊喜,先是进军旅游产业,在全国多地建设童世界,再

到大健康产业“恒大养生谷”的出现,以及今年宣布进军高科技产业后,迅速与中科院签署合作协议,入主美国新能源汽车公司Faraday Future,正式进军电动汽车市场,多元化发展无疑为恒大注入了更加强劲的生命力。上个月,财富中文网发布了2018年的《财富》世界500强排行榜,恒大以460.19亿美元营收位列第230位,这是恒大第三次跻身世界500强的行列。它再一次用实力证明了其不可撼动的行业地位,它的成功也为更多的企业指明了前进的方向。